Tema: Pemienue 00bIKHOBEHHBIX JU(PepeHIATbHbIX YPABHEHH I
B MathCAD

3aganme. Pemnth uncnenno auddepeHinranbHoe ypaBHEHUE PU 3aJaHHbIX:

!
HaYaJIbHBIX YCIOBHSIX Xg: Yo: Yo, TpaHmIle ydacTka HHTETpUpOBaHUS Xy U IIare

AX uHTErpHpOBaHHMIL.

IToka3arh Ha OMHOM IpaduKe YUCIEHHOE PELIEHUE U AHATUTHIECKOE PELIEHUE.
VMeHbIIAs B OTJIAKEHHOM pEIICHMH 1Al HMHTErPUPOBAHUS, MOBBLINIATH
TOYHOCTh YHCIEHHOIO PEIIEHUS [0 3PUTEILHOTO COBMENIEHHMS Ha rpaduke
AHAIUTUYECKOTO U YHCIEHHOIO PELIEHHI.

BapuanTsl 3aganuii

Ne YpaBHeHueE, X, Yo Ve X, AX
AHaIINTUYECKOE PELICHUE
1. xy"+y +x=0 0.1 2 10 5 | 0.125
y(X) =l x—x*/4+4317
2. Xy +x%y' =1 1/¢° e(e-2) | e(l-e) | e 0.05
y(x)=1/x+e-Inx
3. y”+4y =cos3x 0 0.8 2 4 0.25
y(X) =C0S2X +5Sin 2X —
—(cos3x)/5
4, y"—5y"'+6y =0 0 1 0 2 0.2
y(x) =—2e%* + 3
5. y'—2y'+17y =0 0 0 1 3 0.125
y(x) = 0.25e* sin 4x
6. y"+2y'+y=0 0 0 1 5 0.25
y(X) =xe™
7. y"+5y'+4y =0 0 0 3 4 0.25
y(x) _ e—x _e—4x
8. y'"+4y =0 0 0 2 6 0.3
y(X) =sin 2x




9. y'+2y' +17y =1 0 0 -1 2 | 0.125
y(X) =[1—e " (cos4x +
+4.5sin 4x)]/17
10. y" —y =10%"* 0 0 -5000.2 | 10 0.125
y(x)=(e™ —e*)/10-
—5000xe™*
11. y"+Yy'tg X =sin 2x 0 0 -1 2.5 | 025
y(X) =sin x—x—0.5sin 2x
12. y'+y=X 0 0 0 5 0.25
y(X) = x—sin X
13. y"+4y =1/sinx /2 0 -2 34 | 025
y(X)=(2+7m/2)CcOSX—XCOSX +
+sin x- In(sin X))
14. Xzy”_|_5xy’_|_4y =0 1/e -5 100 2 0.1
y(X) = (2.949 + 3.625In x) / X
15. Y+ y’/)(_|_y/)(2 =0 /e 1 -10 20 0.2
y(x) =—-2.555cos(In x) —
—2.829sin(In x)
16. xzy”+3xy'+17y:O 1/e 1 -10 2.5 0.1
y(x) = (—0.054cos(4In x) +
+0.439sin(4In x) )/ x
17. y'+2y'+y=0 0 0 1 5 0.25
y(x)=xe™
18. y” + 4 = 8cos® x 0 0 0 4 0.25
y(X) =2sin® x




OdopMiIeHHBIA OTYET MO 32JAHUIO J0JIKEH COMEPKATD:
1. ®amunuro 1.O. cTyaeHTa, rpyIiny, Homep BapuaHTa (HoMep OpUraibl).
2. Ha3Banue TeMbI 1 yCIOBHE 3aJJaHHs C JAHHBIMHA CBOETO BapHaHTA.

3. OcHoBHBIE pacu€THbIE (QOPMYTBI M PE3yNbTaThl PACUETOB MO HUM.
[TonydeHHbIE UTOTOBBIE PE3YJILTATHI B BU/IC 3HAUYCHUUN U TPaUKOB.

4. BeiBoabpl (IO pe3yibTaTaM 3aJaHusi 5) MO 00ECHeYeHUI0 TOYHOCTHU
yuciieHHoro pemenus O/Y.



